

文藻外語大學公共關係室剪報表格

資料來源：中央社

日期：113年02月20日



文藻外語大學舉辦國中雙外語冬令營，吸引韓國華僑中學學生參加，圖為韓國學員拜訪文藻莊慧玲校長(左四)。



文藻國中雙外語冬令營提供第二外語及豐富的多元課程，有 1/3 學員回流參加。



學員自行搭建帳篷



探索教育



泰語課程

文藻雙外語冬令營口碑佳 韓國華僑組團返國參加

(中央社訊息服務 20240220 17:07:08)文藻外語大學每年寒暑假舉辦的國中雙外語營隊，創下好口碑。今年寒假除了安排多國語課程，同時結合戶外的露營活動、探索教育，及走訪旗山老街，在輕鬆的課程中自然學習外語，不僅吸引全國各地優秀國中學子熱情參加，還有 9 名來自韓國的華僑學生慕名而來，特別組團返國參加，體驗全外語密集課程洗禮。

來自韓國的 Erica，去年曾經參加過一次文藻雙外語冬令營，覺得營隊設計好玩而且收穫豐富，所以這次特地邀集朋友們一起報名來台參加。這群韓國學生都是華僑學校的同學，也有人曾多次來過台灣旅遊或探親，非常喜歡台灣的居住環境。

韓國學員 Jenny 表示，文藻雙外語營隊活動使用全英語進行，剛開始會有點壓力，有時候還會不由自主地講起韓文。但是透過外籍教師深入淺出的教學，逐漸體驗到輕鬆有趣的外語學習技巧。這群韓國學員的媽媽們，在營隊前特別交代主辦單位，把他們安排在不同組別，要讓韓國學生完全地融入台灣生活方式。有韓國學生表示，在營隊中不僅課程好玩、活潑有趣，連喝到的珍珠奶茶、還有排骨便當都很好吃。這次營隊中安排露營，也是非常難得的體驗活動。他們未來有機會還想再來參加，也考慮來文藻求學。

由文藻外大推廣部主辦的國中雙外語營隊，每年在課程設計上，均會推陳出新。今年課程包含 6 小時第二外語（分為法語、日語、泰語），以及 2 小時的客語。營隊期間，鼓勵學員多用英語對談，同時安排豐富多元的活動，包括，歡迎晚會、探索教育、達人挑戰賽、露營、營火晚會、越野競賽、走訪旗山老街等，讓學員從團隊競賽的經驗中，提升外語學習的自信心。

文藻外語大學 2024 國中雙外語冬令營回顧影片連結<https://fb.watch/pUIFnAfzFn/>